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2. BukoHan obumcrneHHsi 3 MOSICHEHHSAM.
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BiaHiMaHHSA uucen 6, 7, 8, 9
1. Noparo zmeHwyBaHe y BUrAAAl CYMM 3PY4YHMX OOLAHKIB.
2. Bip, cyMM BIgHIMarO YMCNO, LLO OOPIBHIOE OOHOMY 3 OOLOaHKIB;
3anMLIAaETbCa IHWUWKM O00aHOK.
3. Hazuearo pesynbrar.
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3. 3aMiHM 3MeHLUyBaHe CYMOKO [OBOX AOAAaHKIB. 3aKiH4M ob-
YMUCNEHHS.
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3. 3aMiHM 3MeHLUyBaHe CYMOKO [OBOX AOAAaHKIB. 3aKiH4M ob-
YMUCNEHHS.
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3. 3aMiHM 3MEHLLUYBaHE CYMOKO [OBOX AOAAHKIB. 3aKiH4M ob-
YUCINEHHS.
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3. 3aMiHM 3MEHLLUYBaHE CYMOKO [OBOX AOAAHKIB. 3aKiH4M ob-
YUCINEHHS.
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3. 3aMiHM 3MEHLLUYBaHE CYMOKO [OBOX AOAAHKIB. 3aKiH4M ob-

YHUCTITIEeHHA.
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6. 3HaMaM 3HAYEeHHs BUPAa3IB. 3anuuM pes3ynbTaTw.

9—-16=l. O—19=. §— A=, H—15=.
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3. 3aMiHM 3MEHLLUYBaHE CYMOKO [OBOX AOAAHKIB. 3aKiH4M ob-

HHMCIIEeHHA.
—5=1+5-5=1 8—7:74—7—7:7
VA4 NV N U/
1+ 1+ 7
6. 3HaMaM 3HAYEeHHs BUPAa3IB. 3anuuM pes3ynbTaTw.
9-16=3 0—19=1 §— A=, H—15=.
/A\/ /A\ﬁ/ /A\‘/ /A\ﬁ/
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* Yucno 1 gogaroThb i BigHIMaOTb Ha nigcTasi
nopsaaKy crigyBaHHSA Y1cen y HaTypanbHOMY pAafi.

| BIQHIMAOTb YaCTUHaAMMW.

* Yncna gpyroi n'atipku (6 — 9) gogaroTb
Ha nigcTasi NepecTaBHOrO 3aKOHy Ao04aBaHHA.

CCC

* Yucna gpyroi n'atipku (6 — 9) BigHIMaOTb Ha NiacTaBi

* Yucna nepwoi n'aTipk4 (2 — 5) aogaroTb }
B3a€EMO3B'A3KY apUPMETUYHUX OiN oLaBaHHA N BigHIMAHHA. }
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PosrnagatoTbes nicns
onaHyBaHHA Y4HAMM
npuiiomMy foaBaHHS,
BIAHIMAHHSA NEBHOIO
y1icna.

-

Tabnuui cknagaoTbes
3a cTanum gpyrum
AOOaHKOM; 3a cTanunm
Big'€MHWKOM.
HocnioxyeTbea
3anexHiCTb pesynbrary
BiJ 3MiHW OOHOTO

3 KOMMOHEHTIB.

BnaaBHMLUTBO «PaHOK»

—

Tabnuui He matloTb
3ay4yBaTUCh YYHAMU
MexaHi4Ho. BIATBOpeHHS
TabnuyHux pesyneTaTis
€ KynbMiHauieto HabyTTsa
ob4ymncrnoBanbHUX
HaBUYOK.




® 2. MNMpouutan komHy Tabnuuto. 3aKpuk OONOHED
pe3ynbTati. Cnpobyu HasBaTt pes3ynbTaTtu.
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® 2. MNMpouutan komHy Tabnuuto. 3aKpuk OONOHED
pe3ynbTati. Cnpobyk HaseatM pes3ynbTaTt.

O 00 N O b B W —
I

BuaaBHMUTBO «PaHOK»



® 2. MNMpouutan komHy Tabnuuto. 3aKpuk OONOHED
pe3ynbTati. Cnpobyu HasBaTt pes3ynbTaTtu.
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PozarnsHe, sk 3miHOMOTBCA NepLui A00aHKM Ta 3Ha-
ueHHa cym. LLlo uikase moxwHa nomituru?
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® 2. MNMpouutan komHy Tabnuuto. 3aKpuk OONOHED
pe3ynbTati. Cnpobyu HasBaTt pes3ynbTaTtu.

1 2 - Q
2 3] = 1
3 4 3 2
p 3 4 3
5 + — p i —_— — 4
6 7] |1 6] 3
7 '8 s 6
o o 8 7
9 10 = 8

10 0 .

PozarnsHe, sk 3miHOMOTBCA NepLui A00aHKM Ta 3Ha-
ueHHa cym. LLlo uikase moxwHa nomituru?

g AKWwo nepmn AoAaHOK 36iNbLIKMTLCS,
. TO 3HAYEHHs CymMM Tex 36inbLumTbCs.

BuaaBHMUTBO «PaHOK»



®2. MNpouutar Tabnuuto popaeaHHs uucna 2. Sk
3MIHIOETbCA Nepwmi gopaHok! Ha ckinbku?! Sk
3MIHIOETbCA 3HaueHHs cymu?! Ha ckinbkn?! 3pobu
BMCHOBOK. [poumTan Tabnmuto BigHiMaHHs ymcna 2.

: 3 2 0
2 4 3 1
3 5 : ;
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®2. MNpouutar Tabnuuto popaeaHHs uucna 2. Sk
3MIHIOETbCA Nepwmi gopaHok! Ha ckinbku?! Sk
3MIHIOETbCA 3HaueHHs cymu?! Ha ckinbkn?! 3pobu
BMCHOBOK. [poumTan Tabnmuto BigHiMaHHs ymcna 2.
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®2. MNpouutar Tabnuuto popaeaHHs uucna 2. Sk
3MIHIOETbCA Nepwmi gopaHok! Ha ckinbku?! Sk
3MIHIOETbCA 3HaueHHs cymu?! Ha ckinbkn?! 3pobu
BMCHOBOK. [poumTan Tabnmuto BigHiMaHHs ymcna 2.
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dkwo popaHok 36inbwmTH Ha 1,
TO 3HAYEHHS CyMM Tex 36inbLmTbesa Ha 1.
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®2.

Mpouutar Tabnuuto popaeaHHs umcna 2. Sk
3MIHIOETbCA Nepwmi gopaHok! Ha ckinbku?! Sk
3MIHIOETbCA 3HaueHHs cymu?! Ha ckinbkn?! 3pobu
BMCHOBOK. [poumTan Tabnmuto BigHiMaHHs ymcna 2.

+1 ! 3R+ 2 ;
+1 2] 2 aQ+1 2 1
+1< 3 5 1 4 -
+1< 4 6 Q%1 2 )
5 + = 7 +1 6 =— = | 4
+1 6 8N4+1 | 2 5
N EA, W (ks YU ;
+1G5 7 < | 9 7
10 8
' dkwo popaHok 36inbwmTH Ha 1,
. TO 3HAYEHHS CyMM Tex 36inbLmTbesa Ha 1.
® 3. Po3rnsHb pIBHOCTI B CTOBMYMKax. 9K 3MIHIOETbCA

nepLmi goaaHok?! Sk 3MiHMTbCa cyma?

5+3=8
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3+3=6
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® 2. MNpouutan Tabnuui. Jocnigu, K 3MIHIOETbCA pe-
3ynbTaT 3aneXHO Bif, 3MIHM KOMMOHEHTA.

1 4 3 0
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® 2. MNpouutan Tabnuui. Jocnigu, K 3MIHIOETbCA pe-
3ynbTaT 3aneXHO Bif, 3MIHM KOMMOHEHTA.
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® 2. MNpouutan Tabnuui. Jocnigu, K 3MIHIOETbCA pe-
3ynbTaT 3aneXHO Bif, 3MIHM KOMMOHEHTA.
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® 3. [ocnigu, AK 3MiHa 0OAaHKAa BMMMBAE HA 3HAYeH-
HA CYMM.

74+3=10 24+3=5
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® 2. MNpouutan Tabnuui. Jocnigu, K 3MIHIOETbCA pe-
3ynbTaT 3aneXHO Bif, 3MIHM KOMMOHEHTA.
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® 3. Nocnigm, K 3MiHa OOAAHKA BMNNMBAE HA 3HAYEH-
HA CYMM.

743=10. _ 2+43=5
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® 2. MNpouutan Tabnuui. Jocnigu, K 3MIHIOETbCA pe-
3ynbTaT 3aneXHO Bif, 3MIHM KOMMOHEHTA.

3 0
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® 3. [ocnigu, AK 3MiHa 0OAaHKAa BMMMBAE HA 3HAYeH-
HA CYMM.
74+3=10 243=5
© 8 ..,)7% 3  g)7*3
5+3=8 54+3=8
4+3=7 5+3=8
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AKLLo AOoAaHOK 36iNbLUMTBCS (BMEHLLJMTbCH)
Ha KinbKa OgMHMLb, TO Cyma TaKo 36inbmrtbcs
(3MEHLUMTLCS) HAa CTINbKM 3 OOMHMLb.
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® 2. MNMpoumtan tabnumui. docnigm, K 3MIHIOETLCA pe-
3yNbTaT 3aNeXKHO Bif, 3MIHM KOMMOHEHTA.
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® 2. MNMpoumtan tabnumui. docnigm, K 3MIHIOETLCA pe-
3yNbTaT 3aNeXKHO Bif, 3MIHM KOMMOHEHTA.
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4. [ocnign, fIK 3MIHA 3MEHLUYBAHOrO BMNNIMBAE HAa
3HAYEHHA PI3HML.
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4. Jocnign, fIK 3MiHA 3MEHLUYBAHOro BMMMBAE Ha
3HAYEHHS PI3HML.

4—-3=1 /—3=4
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® B

7-3=4 9-3=6
+3< )? —1( >?
10-3=[ 8—3=

BuaaBHMUTBO «PaHOK»



4. Jocnign, fIK 3MiHA 3MEHLUYBAHOro BMMMBAE Ha
3HAYEHHS PI3HML.

4-3=1 7—-3=4
+2<6_3=3> +2 -2(5_3= 2\ -2 . g
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JKW,O 3MeHLWyBaHe 30inbMTbCS (3MEHLUMTLCS)
Ha KiNbKa OOQMHMLb, TO PI3HMLSA TaKOX 36inb-
LWMTBCA (3IMEHLUMTLCSA) Ha CTINbKMU X OAMHMLb.
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2. MNpouutam Tabrmui. FKMM KOMMNOHEHT 3MIHIOETb-
ca? Sk usA 3MiHa BNNMBAE Ha pe3ynbTaT!

1] 5 4 0
2] sl 1 5
3 7 __ 4
:4'+4£I'_ 8 7'_'11.—'_1
5] 9 : 4
6 10 ? el
= 10 6]

3. Po3rnsHb KOXHY napy piBHOCTEM. 5K 3MIHIOETDb-
cqa popaHok?! Ha ckinbkm? 9K 3MIHMTbBCA 3HAYEHHS

cymu?
A+4=8
2
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CkBopuoBa CsitnaHa OnekciiBHa
skvo08@i.ua

Bioain disnko-matematuyHol nitepatypu
phys-mat@ranok.com.ua
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WWW.ranok.com.ua
WWW.e-ranok.com.ua

e-mail: office@ranok.com.ua

TenedoHw:

(057) 719-48-65
(057) 719-58-67
(057) 701-11-22

@. BvaasHuuTBO «PaHoOK»



